В Новосибирске прошла пресс-конференция, посвященная Всемирному дню без табака

27 мая в пресс-центре информационного агентства ТАСС в Новосибирске прошла пресс-конференция, посвященная Всемирному дню без табака.



В пресс-конференции приняли участие: Куделя Любовь Михайловна — д.м.н., профессор, главный пульмонолог министерства здравоохранения Новосибирской области, заведующая пульмонологическим отделением ГБУЗ НСО «Государственная Новосибирская областная клиническая больница»;

Теркулов Равиль Инаятуллович — заведующий организационнометодическим отделом ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический наркологический диспансер»;

Фунтиков Андрей Сергеевич – к.м.н., главный детский специалист министерства здравоохранения Новосибирской области по профилактической медицине, заведующий отделением профилактики ГБУЗ НСО «Центр охраны репродуктивного здоровья подростков «Ювентус».

Участники конференции обсудили вопросы, связанные с употреблением новых форм табачной продукции — вейпов и других альтернативных видов курения.

«Проблема достаточно актуальна. Смертность людей от заболеваний, связанных с табакокурением, и при современных новых технологиях потребления вейпов остается высокой. достаточно По мировой статистике известно, что порядка 15% смертей связаны или напрямую с потреблением табака, или в последствии заболеваний, вызыванных его потреблением. Что касается нашей страны, определенные положительные результаты наблюдаются последние 10 лет. Если раньше, например, 12 лет назад, мы говорили, что процесс потребления никотина составлял у мужчин около 40 %, то в 2023 году, как пишут информационные источники, составляет порядка 18%. К сожалению, Новосибирская область превышает эти показатели и здесь потребление составляет 26 %», – рассказал Равиль Инаятуллович Теркулов.

Сегодня курение актуальной проблемой ДЛЯ общества. является Употребление табака является одним из четырех наиболее распространенных факторов риска возникновения основных неинфекционных заболеваний, которые поддаются изменению и предупреждению. Ежегодно в мире от причин, связанных с курением, происходит почти 6 миллионов смертей, из которых более 5 миллионов случаев – среди потребителей и бывших потребителей табака, и более 600 тысяч случаев – среди некурящих людей, подвергающихся воздействию вторичного табачного дыма.

С целью привлечения внимания к связанным с употреблением табачной продукции рискам для здоровья и к эффективным мерам профилактики по снижению уровней потребления ежегодно 31 мая отмечают Всемирный день без табака.